

„ECONOMUL“

INSTITUT DE CREDIT ȘI ECONOMII, SOCIETATE PE ACȚIUNI

Centrală în Cluj (casa proprie)
strada Vesselényi-Miklós-utcza 26.

Filială în Gherla (Szamosújvár)
strada Viz-utcza.

Intemeiat la anul 1886.

Are Capital social in 2000 acțiuni K.	200,000.—.
„ Fonduri de rezervă	130,773.—.
„ Fonduri culturale și de binefacere „	8,900.—.
„ Depuneri spre fructificare	1.003,211.—.

Primesce depuneri spre fructificare dela privați cu 5% -te și dela corporațiuni culturale sau filantropice cu 5½% -te;

Escomptează cambii cu cel puțin două subserieri;
Dă împrumuturi pe cambii cu acoperire ipotecară cu 7% și 8% -te;

Acordă împrumuturi de Cont-curent cu acoperire de hârtii de valoare notate la bursă cu 6% și 7% -te;
Efectuesce tot felul de operațiuni de bancă.

Adresa: „ECONOMUL“ Kolozsvár.

Direcțiunea.

5, 4—50.

SÁRGA JÁNOS

casă de aurărie, juvaeruri și institut pentru decorarea bisericilor.

Recomandă bogatul său magazin de

vase și paramente bisericesci,
cum și de juvaeruri de briliante și diamante, orolage de aur și argint, tot felul de argintării și bijutării.

Catalog mare ilustrat se trimite gratis și franco.

Cluj (Kolozsvár), piața Mátyás-tér nr. 13.

— Telefon 354. —

6, (4—25.)

ALESANDRU BORZA

croitor

(CLUJ, KOLOZSVÁR, STR. SÉTATÉR NR. 2)

Recomandă în atențiunea și binevoitorul sprijin a P. T. Public din loc și provincă cel mai vechiu și mai solid atelier românesc de croitorie pentru bărbați.

Lucră solid și după moda cea mai nouă. — Face și reverenși.

Tote comanda le efectuesc prompt și ingrabă.

11, (3—3).

AGENTURA GENERALĂ

DIN CLUJ A BĂNCEI DE ASIGURARE
„TRANSSYLVANIA“

primește și efectuește oferte de asigurare din comitatele: Cojoena, Murės-Turda, Turda-Arieș, Bistrița-Năsăud, Solnoc-Do-băca, Ciuc, Sălagiu, Sătmar, Bihor, Maramureș.

Asigură mai ieftin contra focului și esplosiuni ori ce fel de edificii, mărfuri, mobile, vite și produse etc.

Asupra vieții omului

face asigurări în toate modurile obișnuite, anume: capitale pentru casuri de morțe, pe viață, de zestre, rente etc.

ASIGURĂRI POPORALE fără cerțare medicală până la 1200 corone.

Asigurări pe cheltuielile imormintării, contra grindinei, sămănturi de tot felul, nutrețuri etc.

„TRANSSYLVANIA“

a fost întemeiată la anul 1868 și de atunci în decurs de 34 ani a plătit despăgubiri pentru foc de K. 3.042,619 84 fil., iar pentru capitale asigurate pe viață Kor. 2.992,162 98 fil. Suma asigurărilor contra focului e de K. 112 milioane. Suma asigurărilor pe viață e de K. 102 milioane.

Oferte și ori ce îndrumări se pot primi în limba română și în toate limbile din țară de la

Agentura generală a băncii

„Transsylvania“

Cluj, piața „Emke-tér“ Nr. 16.

precum și de la agenturile locale și cercuale din comunele mai mari. 10, (3—40)

Moldovan Miklós

Atelier de croitorie.

Cu totă onorea aduc la cunoștința P. T. Public din loc și provincă, că mi-au sosit în deposit stofele cele mai bune, mai frumoase și mai trainice dela fabricile din țară și străinătate pre sezonul de primăvară și vară pentru **vestminte bărbătesci.**

Fac vestminte bărbătesci, curăț și reparaz punctuos și pre lângă prețuri moderate.

Fac reverenși, cimade și grece pentru preoți.

Țin în deposit și vënd cameși, gulere, mangete, cravate și năfrâmi de busunar.

Comanda din provincă se efectuesc grabnic și punctuos.

Plătirile se pot face și în rate.

Cu stimă:

Moldovan Miklós

Cluj (Kolozsvár), str. Egyetem n. 1.

8, (3—10).

Numeri singuratici din „Răvașul“ se pot cumpăra cu câte 5 fil. în următoarele locuri: **Cluj** la administrația foii, Jókai-utcza 6; la trafica Böckel Mátyástér 29. **Alba-Iulia** la Weisz Bernát, „la loterie.“ **Blaj** la „Consum“ și la „Librăria Tipogr. Seminarului.“ **Gherla** la librăria „Aurora“ A. Todoran. **Huedin** la comerciantul „Căciulă & Comp.“ Locuri pentru deposit se caută și se honorază.